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ATA DA 645ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA
Aos 07 (sete) dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às 11:00 horas, conforme prévia
convocação, reuniu-se ordinariamente a Diretoria Executiva da Fundação de Previdência
Complementar do Estado de São Paulo – SP-PREVCOM. Participaram da reunião, a Diretora
Administrativa, Vanessa Pacheco de Souza Romão Ceron, a Diretora de Investimentos,
Francislene Nascimento, o Diretor de Relacionamento Institucional, Ugo Gabriel Barboza
Garcia, o Diretor de Seguridade, André Rodrigues Veras, e o Diretor de Tecnologia da
Informação, Alessandro Roosevelt Silva Ribeiro. Ausência justificada do Diretor-Presidente,
Sylvio Eugenio de Araujo Medeiros. Participam ainda os Assessores Pedro Yukimitsu Ribeiro
Tokuzumi e Rafael de Oliveira Vilas Boas e a Chefe de Gabinete Maria Izabel Canavese Dutra.
A Diretora Administrativa, presidente da reunião, abriu os trabalhos. Em atenção ao primeiro
item da pauta, submeteu à apreciação do colegiado a ata da 644ª reunião ordinária, que após
ajustes pontuais foi aprovada por unanimidade pelos diretores presentes. Em seguida em
atenção ao segundo item da pauta Diretora Administrativa complementando as informações
prestadas na 644ª reunião ordinária da Diretoria Executiva, em atendimento ao disposto no
artigo 46, inciso XI do estatuto social, apresentou as atividades realizadas pela área de
compras, destacando as contratações e prorrogações concluídas em abril, as previstas para
maio, além daquelas em andamento. Apresentou também as atividades de zeladoria realizadas
no mês de abril. Em seguida a Diretora Administrativa Vanessa, abordou o terceiro item da
pauta que trata da contratação de plano de saúde para os colaboradores da Prevcom. A
Diretora falou sobre o panorama geral do andamento da contratação, apresentou benchmark
sobre o tema demonstrando como acontece nas fundações e empresas públicas. Informou
sobas as duas possibilidades de forma de contratação, sendo uma na modalidade de
concessão do plano de saúde pela Prevcom e outra na modalidade reembolso aos
colaboradores. Detalhou projeção de custos, reajustes, vantagens e desvantagens de cada
modalidade. Após debates e considerações as informações serão analisadas pela Diretoria
Executiva retornando à pauta da próxima reunião ordinária para deliberação. Na sequência os
Diretores passaram discutir sobre a continuidade da filiação da Prevcom à ANCEP –
Associação Nacional dos Contabilistas das Entidades de Previdência. A Diretora Administrativa
Vanessa abordou o tema demonstrando os pontos relevantes da manutenção da filiação como:
representatividade institucional, apoio técnico, capacitação e formação profissional, networking e
visibilidade, fortalecimento institucional e boa governança. A Diretora de Investimentos Francis
mencionou que entende importante a Prevcom manter-se filiada a Ancep por se tratar de uma
associação atuante e com foco em previdência. A Diretoria Executiva então deliberou pela
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manutenção da filiação da Prevcom à Ancep. Passou-se ao último item da pauta que trata das
inscrições para participação do 46º Congresso Brasileiro de Previdência Privada organizado
pela Associação Brasileira das Entidades Fechadas de Previdência Complementar – Abrapp.
Com a palavra a Chefe de Gabinete Maria Izabel Canavese Dutra informou que foi conduzida
uma pesquisa junto aos conselheiros e aos membros dos comitês gestores dos planos, com o
objetivo de apurar o interesse na participação no congresso, bem como a modalidade preferida
— presencial ou remota. Após debates, ficou estabelecido que a Prevcom realizaria contato
junto a Abrapp para tratar das inscrições de colaboradores, conselheiros e membros de comitês
gestores no evento. Nada mais havendo a tratar, a Diretora Administrativa, presidente da
reunião, agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião. E, para constar, eu, Ana
Flávia Cunha Canabrava, que secretariei a reunião, lavro e subscrevo esta Ata que lida e
achada conforme vai devidamente assinada pelos diretores presentes.

 

Vanessa Pacheco de Souza Romão Ceron
Diretora Administrativa

Francislene Nascimento
Diretora de Investimentos

Ugo Gabriel Barboza Garcia
Diretor de Relacionamento Institucional

André Rodrigues Veras
Diretor de Seguridade

Alessandro Roosevelt Silva Ribeiro
Diretor de Tecnologia da Informação

 

 

 

 

 

 

Documento assinado eletronicamente por André Rodrigues Veras, Diretor de
Seguridade, em 14/05/2025, às 16:47, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Vanessa Pacheco De Souza Romão Ceron,
Diretor Administrativo, em 16/05/2025, às 08:13, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Ugo Gabriel Barboza Garcia, Diretor de
Relacionamento Institucional, em 16/05/2025, às 13:22, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Alessandro Roosevelt Silva Ribeiro, Diretor
de Tecnologia da Informação, em 16/05/2025, às 16:13, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Francislene Nascimento, Diretor de
Investimentos, em 22/05/2025, às 15:24, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.
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Documento assinado eletronicamente por Ana Flavia Cunha Canabrava, Assessor de
Previdência Complementar I, em 22/05/2025, às 15:30, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador
0067066164 e o código CRC 4B3B87D0.
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